

漲跌(點) 漲跌%		漲跌(點) 漲跌%		漲跌(點) 漲跌%		漲跌(點) 漲跌%	
香港恒生指數	19427.81	+193.87	+1.01	深測B股指數	636.43	+7.09	+1.13
滬深300指數	2581.21	+13.16	+0.51	深證成份指數	9979.06	+93.41	+0.95
上海A股指數	2425.39	+9.38	+0.39	東京日經225指數	8721.02	+151.70	+1.77
上海B股指數	245.32	+6.38	+2.67	台灣加權平均指數	7281.50	+125.67	+1.76
上證綜合指數	2316.05	+9.20	+0.40	首爾綜合指數	1891.71	+33.55	+1.81
深圳A股指數	1009.40	+10.87	+1.09	新加坡海峽時報指數	2824.22	+13.22	+0.47
				悉尼普通股指數	4183.87	+76.86	+1.87
				新西蘭NZ50	3455.68	+8.60	+0.25
				雅加達綜合指數	3860.16	+42.05	+1.10
				吉隆坡綜合指數	1582.73	+3.50	+0.22
				曼谷證交所指數	1163.41	-2.32	-0.20
				馬尼拉綜合指數	5050.41	+119.78	+2.43
				歐美股市(截至21:57)			
				美國道瓊斯指數	12715.86	-51.31	-0.40
				納斯達克指數	2869.74	-3.06	-0.11
				倫敦富時100指數	5489.09	+10.28	+0.19
				德國DAX指數	6249.70	+20.29	+0.33
				法國CAC40指數	3073.02	-14.60	-0.47

希「脫歐」憂慮紓緩刺激短暫 氣氛仍審慎

港股動力不足 上19500腳軟

香港文匯報訊(記者 卓建安)希臘國會選舉塵埃落定，支持緊縮政策的新民主黨以微弱的優勢獲勝，有望合組聯合政府，希臘「脫歐」的憂慮大為紓緩。受有關消息刺激，昨日亞洲股市普遍造好，其中港股裂口高開344點，但後勁不繼，收市僅升193點，至19,427點，升幅1.01%。有分析指出，目前希臘選舉的因素市場已經反映，市場將焦點轉向西班牙和意大利，短期港股走勢還要視乎歐債危機的新進展、美國聯儲局議息會議以及內地「七一」會否有實質的送大禮行動等多項因素。

由於上周五港股已偷步炒上，加上目前市場不明朗因素仍多，希臘國會選舉新民主黨獲勝的消息對港股的刺激短暫，港股開市大升344點至19,578點，已是全日的高位，下午臨近收市前港股的升幅更收窄至僅162點至19,395點。國企指數昨日表現較恒指更差，收市報9,818點，升74點，升幅為0.76%。港股昨日主板成交額為480億元，成交平平，顯示投資者入市意慾不太大，這從另一個側面顯示港股的上升動力不足。

大市曾升344點 40熊證打靶

昨日恒指兩大重股股匯控(0005)和中移動(0941)表現不錯，其中匯控收市升0.97%至67.45元，中移動收市更升1.88%至81.5元。內銀股表現不佳，工行(1368)收市更跌0.45%至4.42元。蒙牛(2319)與愛氏晨曠合作獲券商看好，收市升6.82%至21.15元。另外，昨日恒指曾升344點，有40隻熊證被「打靶」收回，主要以恒指熊證為主。

蒙牛引入外資同業受追捧

希臘退出歐元區的風險紓緩，但市場對新民主黨與

區景麟認為，歐債問題長遠仍然會為環球股市帶來波動。

恒指昨一度升344點

昨高見19,578

6月15日收19,234

昨收19,427

+193(1.01%)

15日 10:21 11:21 13:31 14:31 16:01

2012年6月18日

希臘「脫歐」的憂慮紓緩，港股裂口高開344點後轉回，收市升193點，成交縮至480億元。香港文匯報記者張偉民攝

其他政黨合組聯合政府的進展仍懷戒心，另外，市場亦很快將焦點轉向另外兩個歐元區財困國——西班牙和意大利。希臘選舉後，昨日西班牙10年國債息率再次升穿7厘的警戒水平，並創歷史新高，意大利10年國債息率也觸及6厘的心理關口。西班牙和意大利兩國的股市在截至香港時間昨晚8時，在其他歐洲股市上升的情況下，仍雙雙下跌超過1%。

後市看美議息及「七一」禮包

騰訊基金管理投資管理董事沈慶洪昨表示，從昨日港股的表現來看，希臘國會選舉結果的利好因素市場已基本反映，市場轉而關注西班牙和意大利的債務問題。另外，今日開始美國聯儲局將召開為期兩日的議息會議，市場觀望議息會議後的聲明。

對於之前市場已經熱炒的「七一」中央會否送大禮，沈慶洪指出，發人債、CEPA等大禮對股市不會帶來實質刺激，因不會帶來實際的資金流入，而港股ETF相信則會帶來一定的利好。沈慶洪認為，短期港股在19,500點已見阻力，而下跌的支持位則為19,200點。

中銀：環球股市短期反彈

中銀香港資產管理行政總裁區景麟昨出席新城電台節目後表示，雖然希臘大選結果理想，但仍然需要重組新政府及債務問題，加上市場擔心希臘償債問題或會拖累西班牙等鄰國引發牌效應，因此環球股票市場短期內或會出現反彈，長遠仍然會為環球股市帶來波動。

張德熙：金價年內攀2000美元



張德熙(左二)連任金銀業貿易場理事長。旁為副理事長鄭錦標(左一)、陳尚智(右二)及監事長蕭謙鑾。香港文匯報記者張偉民攝

香港文匯報訊(記者 周紹基)金銀業貿易場現任理事長張德熙獲連任，昨日他表示，今年金價在第二季大幅回順，令貿易場成交縮減，但他預計下半年成交可回升。他透露，本月起貿易場的每日成交量已升

30%，料下半年金價及白銀價均可再創新高，分別升至每盎司2,000美元及50美元，主要因為國際市場對貴金屬重拾信心。

港交所購LME有利增合作

對於港交所成功收購倫敦金銀業交易所(LME)，他認為有助港貴金屬現貨市場有更大發展。他說，期貨交易平倉需要實貨交收，相信金銀業貿易場及機場金庫的配合下，本港的現貨交收平台可以更具規模，是區內少見，貿易場未來與港交所會繼續溝通及商討可行的合作計劃。

年內可重推白銀現貨交易

張德熙還表示，金銀業貿易場在下半年推出的白銀現貨產品，正可彌補LME取消白銀期貨後的空白，相

信藉着金銀業貿易場過往現貨交易經驗，有助發展本地貴金屬交易市場，期望日後能促成LME重推白銀期貨交易，並與LME產生協同效應。金銀業貿易場計劃在今年重推白銀現貨交易，預計下半年可成事。他續說，白銀交易日漸普及，故下半年推出的白銀現貨交易，將以港元、美元或人民幣進行。

黃金仍處牛市 可再升4年

對於金價走勢，張德熙稱，金市仍在牛市周期，相信仍有3年至4年上升，目前的歐債危機不容易解決，雖然資金選擇流入美債避險，但長此下去，黃金及貴金屬仍會成為投資者的避險工具，續會受到追捧。此外，美元貶值及人民幣升值的大趨勢不變，估計中國政府仍會繼續增持黃金。

政府有意成立金融發展局，張德熙認為，有關部門並不是「架床疊屋」，現時金管局主要負責監管銀行業，他認同成立金融發展局能有效推動本港整個金融業的發展。

大行齊看淡 港交所逆市跌4.5%

香港文匯報訊(記者 周紹基)港交所(388)高價收購倫敦金銀業交易所(LME)，市場並未給予祝福，在大致看淡下該股股價全日跌4.45%至107.4元。瑞信將港交所盈利預測下調3%至5%，以反映收購LME帶來的影響，但報告維持對港交所投資評級為「遜於大市」及目標價為100元不變。該行指，港交所以高達18倍市帳率收購LME，加上發展亞洲業務平台涉及的額外開支，短期而言，其盈利會被攤薄。此外，港股現時疲弱，也令港交所難以造好。

美銀美林：LME回報難吸引

美銀美林的研究報告指出，港交所以高價併購LME，或難以產生具吸引力的回報，重申港交所「遜於大市」評級，目標價105元。花旗的報告表示，港交所收購LME價格不便宜，相等於經調整後盈利的市盈率達58倍，假設所有信貸都透過發行較昨日收市價有10%折讓的股票再融資，將會導致2011年的每股基本盈利被攤薄6%。若全數透過發行債券再融資，那將會攤薄近4%。

花旗：協同效應需數年浮現

不過，花旗指，港交所併購LME有助令收入及盈利多元化，具策略上優勢和潛在協同效應，惟港交所沒有商品業務的經驗，以及LME企業文化不同，協同效應需要數年才會浮現，花旗給

予港交所「買入」，但將目標價降至133元。

摩通：收購價貴將攤薄盈利

摩通的報告說，港交所併購LME的作價，相等於LME去年盈利的181倍，交易十分昂貴，將會攤薄未來一至兩年的盈利，港交所加入商品業務是避免日後被邊緣化，但短期定會對股價有負面影響。該行又料，現時港交所的派息率未必能持續，因要定時償還債務，故港交所或需要削減派息率或股本融資。摩通認為，港交所股份仍疲弱，看不到現時需要持有的理由，故給予「中性」評級。

港交所昨日逆市急跌近4.5%，有輪商稱，有顯著的資金趁低撈入港交所認購證，相關窩輪成交急增至2.8億元，較上周五增加1.6倍，是第七活躍的窩輪相關資產。



亨德森：港股下半年可升15%



沈昱預期，下半年內地企業的盈利將有10%至15%增長。香港文匯報記者陳遠威攝

香港文匯報訊(記者 陳遠威)亨德森全球投資股票副主管兼多項基金經理主管Bill McQuaker昨在記者會上表示，以美國現時的經濟狀況，未有需要推出第3輪量化寬鬆(QE3)，較為可取的是繼續維持扭曲操作(OT)。而希臘問題相信在大選結束後得以紓緩，但債務問題並未得到徹底解決，除非其債務得以撤除。

他表示，預期歐元區不明朗的時期將持續，除非政府方面願意作出改革，例如德國與歐盟共同推出歐元債券，及建立統一的歐洲央行管理系統，但涉及到主權問題，相信實行的可能性不大。

內地經濟轉好 暫無需再減息

對於內地經濟方面，亨德森基金經理沈昱稱，一季度中國內地經濟放緩，是受經濟重整影響，相信下半年經濟情況會轉好，現時沒有需要再進行減息。但假若歐美經濟再度轉差，內地仍然有減息空間。雖然內地沿海地區的經濟增長放緩，但內陸地區的經濟有較好增長，可抵銷部分影響，相信未來的經濟增長將依靠內陸地區帶動。她預期下半年內地企業的盈利將有10%至15%增長，意味恒指可望於現水平上升10%至15%。

由於經濟改革有進展，加上消費業於經濟增長的佔比加大，因而較為睇好消費、能源及保險類板塊。而她睇淡基建類板塊，因基建公司過去的擴張過快，現時已出現產能過剩的現象。

香港文匯報訊 支持救助計劃的新民主黨在希臘大選中贏得最多席位，令全球投資者暫鬆一口氣。不過，分析師認為，新民主黨即便能組成聯合政府，但仍面對經濟提振乏力、選債重擔、落敗的極左聯盟Syriza的留難等等，令聯合政府成為跛腳鴨，希臘仍有未爆彈。

中金公司首席經濟學家彭文生昨指出，希臘選舉結果提升了該國留在歐元區的機率，但中期不確定性仍高。鑒於各政黨的不同政見，認為新的聯合政府將會是相當脆弱，特別是Syriza選擇不參與政府而成為反對黨。在這種情況下，希臘會否退出歐元區這問題將不時為金融市場帶來大的衝擊。

退出歐元區風險暫緩

彭文生預期，新民主黨和其他政黨的談判將從周一開始，預計幾天內可組成一個支持救助的新政府。如果內政部的預測是正確的，新民主黨領導薩馬拉斯，將會在周一約見其他黨領導，試圖組成聯合政府。理論上，新民主黨和泛希臘社會主義運動(Pasok)組成的聯合政府會支持財政緊縮，保障希臘在歐元區的地位。然而，Pasok早前已表示不願意加入沒有Syriza代表的聯合政府。新民主黨也可邀請一個不支持財政緊縮的小左翼政黨加入聯合政府。政黨的談判會在短時間內完成，組成一個堅持緊縮措施的新政府。與此同時，德國外長已表示，可考慮給予希臘新政府更多的時間來實施緊縮措施。

近期有幾個正面消息

若往前看，彭文生認為，近期可能有幾個正面消息。首先，6月18-19日G20峰會，各國領導可能會商談增加IMF救助基金的問題；其次，6月28-29日歐盟峰會，歐盟領導有可能會考慮給予希臘政府更多時間實施緊縮措施，可能會帶來一些中長期問題，如在財政緊縮的情況下如何保持增長、統一的銀行監管機制等；此外，7月初，歐洲穩定機制(ESM)正式啟動，ESM將成為歐洲抵禦債務危機的一個重要工具。但是，由於10月是西班牙政府的償債高峰，4季度歐債有可能再次給市場帶來大的波動。

留住希臘助歐元貶值

海通國際分析師胡一帆認為，新民主黨在大選中以30%的票選勝出，有足夠多票數與泛希臘社會主義運動黨組成聯合政府，這樣的組合將降低「希臘退出」的可能性。歐洲其他國家也希望希臘繼續留在歐元貨幣聯盟，以阻止歐元區破裂。

胡一帆指出，希臘經濟將會繼續沉浮不定，但不會實現經濟復甦，最終將導致結構性低增長高債務。歐盟中最強大的國家為歐洲貨幣聯盟中在一個較弱的國家感到滿意，因其會有助於歐元貶值，促進出口。希臘方面將持續獲得幫助，但其對希臘經濟方面的改善作用甚微，而就地緣戰略方面，其對其它國家將帶來重要影響。

港交所傳獲國開行貸139億

香港文匯報訊(記者 馬子豪)港交所(0388)以天價收購倫敦金銀業交易所(LME)，將由多間銀行提供貸款。路透社引述消息人士報道，國家開發銀行已經承諾向港交所提供18億美元(約139億港元)貸款，佔整項收購金額逾8成。

佔收購LME代價逾8成

報道指出，該筆為三年期雙邊貸款，貸款方僅為國開行及其香港分行，料將取代原由德意志銀行、匯豐和瑞銀提供的20億美元貸款。

港交所上周五公布將以13.88億英鎊(約166.73億港元)，並將借貸最少11億英鎊以進行收購，日後擬將透過發行新股及債券集資。

東亞降強積金管理費23%

香港文匯報訊(記者 馬子豪)東亞銀行(0023)旗下東亞信託宣布，由7月3日起，將旗下10個強積金成分基金的管理費，調低至1.2%。其中6個股票基金及3個混合資產基金的管理費，將由每年資產淨值的1.55%降至1.2%，減幅近23%；另有1隻港股基金的管理費，則由1.45%下調至1.2%，減幅17%。

另外，東亞信託亦將於同日，推出兩隻人民幣及港幣貨幣市場基金，供強積金委託人選擇，將主要投資於存款證、定期存款，以及由機構或政府於境外發行或分銷之債券，該兩隻新基金管理費為每年資產淨值的0.79%。